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devem ser enviadas à:

EMBRAER
A/C GIS – Gerência de Integração e Suporte ao Desenvolvimento do
Produto
Av. Brigadeiro Faria Lima, 2170
Caixa Postal 8050 - CEP 12227-901
São José dos Campos - SP - Brasil

8. ABREVIATURAS

As seguintes abreviaturas não padronizadas são adotadas neste guia
de trabalho:

CR – Conforme Requerido

FEEE – Fonte Externa de Energia Elétrica

GT – Guia de Trabalho

VO – Verificação Operacional

NA – Não aplicável

I – Instalação

REG – Regulagem

T – Teste Funcional

9. SÍMBOLOS DE EFETIVIDADE

Quando uma função/tarefa é aplicável a todas as aeronaves, a palavra
TODOS, na linha de EFETIVIDADE na página de condição inicial,
indica essa situação.
Quando é necessária uma diferenciação de Procedimentos de
Manutenção entre números de série e/ou boletins de serviço emitidos,
símbolos  ( ,  )  são utilizados  para  identificar  a  aplicabilidade
dessa condição.
Uma seta ( ) entre dois números de série indica números de série
consecutivos e uma seta ( ) após o número de série indica
continuidade.
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2-8-2.  INSTALAÇÃO DOS CABOS DE COMANDO DO PRO-
FUNDOR

Nota
Antes da instalação, inspecione os cabos de comando,
conforme os procedimentos descritos na Seção I.

1. (A, B) Instale cada um dos cabos nos guinhóis com o parafuso,
a arruela de pressão, a ponte de ligação, as arruelas, a porca e o
contrapino.

2. (A) Aponte os esticadores nos terminais dos cabos.

3. (A, B) Remova os pinos de bloqueio dos guinhóis.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Execute a regulagem da tensão dos cabos do comando do
profundor (parágrafo 2-13)

• Faça o teste de atrito do comando do profundor (parágrafo
2-16A)

• Faça o teste funcional do comando do profundor (parágrafo
2-1-1)

• Instale as janelas de inspeção 2813, 2815, 3106 e 3108 (53GT)

• Instale os pisos do bagageiro

• Instale a janela de acesso traseira do interior do bagageiro

• Feche a porta do bagageiro 2601 (53GT)

FINAL DA TAREFA
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Figura 2-9-1 (Folha 1)
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Figura 2-9-1 (Folha 2)
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2-9-2. INSTALAÇÃO DO GUINHOL DA CAVERNA 24 

Nota 
Antes de montar o guinhol, inspecione-o quanto ao seu
estado geral e quanto á fixação correta e á movimentação
livre do elo e do garfo de ligação. 

1. (A) Identifique a face dianteira e a parte superior do guinhol e
posicione-o no seu suporte de fixação. 

2. (A, B) Instale o guinhol no suporte com o parafuso, as arruelas, a
porca e o contrapino. 

3. (A, B) Instale o cabo e a ponte de ligação superiores no guinhol
com o parafuso, a arruela de pressão, as arruelas, a porca e o
contrapino. 

4. (A, B) Instale o cabo e a ponte de ligação inferiores no guinhol,
segundo as indicações de ângulos, com o parafuso, a arruela de
pressão, as arruelas, a porca e o contrapino.
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Figura 2-9-2 (Folha 1)
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2-9-2. (Continuação)

5. (A, B) Instale a haste no guinhol com o parafuso, as arruelas, a
porca e o contrapino. 

6. (A, B) Instale o parafuso, a arruela de pressão, a ponte de
ligação, as arruelas e a porca de metalização do guinhol. 

7. (A, B) Instale o parafuso, a arruela de pressão, as pontes de
ligação, as arruelas, os roletes, as buchas espaçadoras e a porca
no guinhol. 

8. (A) Instale as molas no guinhol. 

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA: 

• Execute a regulagem da tensão dos cabos do comando do
profundor (parágrafo 2-13) 

• Faça o teste de atrito do comando do profundor (parágrafo 2-
16A) 

•  Instale as janelas de inspeção 3106 e 3108 (53GT) 

•  Instale os pisos do bagageiro 

•  Instale a janela de acesso traseira do interior do bagageiro 

•  Feche a porta do bagageiro 2601 (53GT) 

FINAL DE TAREFA 
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Figura 2-9-2 (Folha 2)
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Figura 2-11-1 (Folha 1)
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2-11-1.  (Continuação)

4. (A, B) Corte o freno dos batentes e remova as porcas, as
arruelas, as pontes de ligação, a arruela de pressão e os
parafusos de fixação dos suportes dos batentes.

5. (A, B) Remova o contrapino, a porca as arruelas e o parafuso
da articulação da raiz dos profundores.

6. (B, C) Segure o profundor nas extremidades.

7. (A) Remova os contrapinos, as porcas, as arruelas e os para-
fusos de fixação do profundor às ferragens do estabilizador. 

8. (A, B, C) Remova o profundor. 
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Figura 2-11-1 (Folha 2)
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2-11-2.  INSTALAÇÃO DOS PROFUNDORES 

Nota 

• Os procedimentos de instalação do profundor esquer-
do e direito são iguais, com exceção daqueles refe-
rentes ao subsistema do compesador do profundor
esquerdo. As figuras e as instruções desta tarefa
referem-se ao profundor esquerdo.

• Certifique-se de que o profundor a ser instalado esteja
balanceado, conforme as instruções contidas na
O.T. 1T27-3.

• Antes da instalação, inspecione quanto ao estado geral,
o profundor e as ferragens do estabilizador horizontal
de fixação  do profundor.

1. (A, B, C) Guiando a haste do compensador pelo seu furo de
passagem no intradorso do profundor, posicione o profundor
nas ferragens de fixação do estabilizador.

2. (A) Instale os parafusos, as arruelas, as porcas e os contrapi-
nos de fixação do profundor ao estabilizador.

3. (A, B) Instale o parafuso, as arruelas, a porca  e o contrapino
da articulação da raiz dos profundores. 

4. (A, B) Instale os suportes dos batentes com os parafusos, a
arruela de pressão, as pontes de ligação, as arruelas e as
porcas.

5. (B) Instale o parafuso, a arruela de pressão, as arruelas e a
ponte de ligação da metalização do profundor.

(Continua)
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Figura 2-11-2 (Folha 1)
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2-11-2.  (Continuação)

6. (A) Trave o guinhol da caverna 24 em neutro com o pino
de bloqueio.

7. (B, C) Trave  os parafusos em neutro com o dispositivo
de trava.

8. (A) Regule, se necessário, o comprimento da haste de ligação
guinhol/profundor e frene a contraporca do terminal (veja
a Seção I).

9. (A) Instale a haste no profundor com o parafuso, as arruelas,
a porca e o contrapino.

10. (B) Remova o pino de bloqueio do guinhol da caverna 24.

(Continua)
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